



HLAS SPOD MNÍCHA

11. 9. 2023 – 17. 9. 2023

farský týždenník, číslo 37/2022, ročník V. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	11.9.	<i>féria</i>	
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	12.9.	<i>Najsvätejšieho mena Panny Márie</i>	<i>ľub. spom.</i>
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Streda	13.9.	<i>Sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi</i>	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Prosba o Božie požehnanie v škole pre Mareka a celú rodinu	
Štvrtok	14.9.	<i>Povýšenie svätého kríža</i>	<i>sviatok</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ rodičia Nociarovci, Balážovci a rodina Paľková	
Piatok	15.9.	SEDEMBOLESTNEJ PANNY MÁRIE, PATRÓNKY SLOVENSKA	<i>slávnosť</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ manžel Ivan	
ŠRÓBKA - KAMENNÝ KRÍŽ	11. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
Sobota	16.9.	<i>Sv. Kornélia, pápeža a sv. Cypriána, biskupa, mučeníkov</i>	<i>ľub. spom.</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Na úmysel ordinára	
Nedeľa	17.9.	24. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za veriacich farnosti	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ Mikuláš Vilhanček, 10. výročie	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	+ manžel, jeho rodičia a st. rodičia z oboch strán	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 4 Mária Danková, č.d. 80

Korytárky: skupina č. 18 Mária Gondová, č.d. 133

Slávnosť Sedembolestnej Panny Márie

V piatok 15. septembra je slávnosť Sedembolestnej Panny Márie,

patrónky Slovenska. V našej farnosti ho budeme sláviť svätou omšou vo štvrtok večer o 18.⁰⁰ v Korytárkach a v piatok ráno o 7.³⁰ v Kriváni. Pripomínam, hlavne pre pokoj v srdci tých, čo zachovávajú piatkový pôst, že slávnosť pôst ruší.

Svätá omša pri „storočnom“ kamennom kríži na Šróbke

Farnosti Kriváň, Podkriváň a Detva Vás pozývajú na **výročnú púť k „Storočnému“ kamennému krížu** na Šróbke, na trojmedzí Kriváň – Podkriváň – Detva-Piešť. V prípade priaznivého počasia bude svätá omša **v piatok 15. septembra 2023 o 11.⁰⁰ hod. pri kríži**.

Kamenný kríž na Lavrovom v Korytárkach

Ako mnohí viete, na Lavrovom kopci - zrejme po zásahu bleskom - padol kamenný kríž. Vďaka iniciatíve skupiny veriacich je kríž opäť postavený a jeho okolie skráslené, doplnené lavičkami. Viacerí prispeli nielen prácou, ale aj finančne a materiálne.

Všetkých, ktorí máte k tomuto miestu vzťah, ale aj všetkých ostatných, pozývam na **požehnanie tohto kríža v nedeľu 17. septembra 2023 o 14.⁰⁰ hod.** Po liturgickom slávení bude malé agapé. Starších, ktorí si netrúfajú výjsť peši na Lavrov kopec, môžu o 13.³⁰ hod. čakať pred kostolom, odkiaľ bude zabezpečený odvoz. Môžete si zobrať aj skladáciu stoličku.

Átrium Dobrého Pastiera

Aj tento rok pozývame deti od 3 do 6 rokov na katechézy Dobrého pastiera, ktoré budú bývať každý štvrtok o 16.⁰⁰ hod. v Dome oddychu v Kriváni. Kvôli obmedzenému počtu detí je potrebné sa prihlásiť čo najskôr. Prihlášky a podrobnejšie informácie na plagátiku nájdete vzaďu v kostole.

Príprava detí na Prvé sv. prijímanie

Od septembra začneme prípravu detí na Prvé sv. prijímanie. Rodičom tretiakov pošlem list s prihláškou po deťoch prvý školský deň. Ak by chcel niekto, komu dieťa nechodí na ZŠ v Kriváni, aby sa jeho dieťa pripravovalo vo farnosti, prosím, nech si dnes alebo v priebehu týždňa odo mňa vypýta list s prihláškou. Prvé, zoznamovacie stretnutie bude v sobotu 23. septembra 2023 na fare.

Potravinová zbierka pre Diecéznu charitu

Kto by chcel pomôcť potravinami chudobným a sociálne slabým rodinám a jednotlivcom, môže tak urobiť v priebehu tohto týždňa - trvanlivé potraviny, zemiaky a pod. môžete priniesť do predsieni kostola (detskej miestnosti v Korytárkach). Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať!